
 
 
 
 
 

Κεφ. 38ο. Η απλή μέθοδος των τριών στα ανάλογα ποσά 
 

 

 

   

 

 
 

 

1. Τα 5 κουτιά χυμός κοστίζουν 4 ευρώ. Πόσο κοστίζουν τα 12 κουτιά χυμός; 
 
 
 

        ....................................................................................................... ................................................................................................................................................................................................... 

 
 

 
 

 
                              ...................................................................................................................................................... .................................................................................................................................................... 

 
 

Απάντηση: _____________________________________________________________________________________________________________________________ ____________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Από 500 κιλά θαλασσινό νερό παίρνουμε 16 κιλά αλάτι. Από 750 κιλά θαλασσινό 
νερό, πόσα κιλά αλάτι θα πάρουμε; 

 
 

 
        ............................................................................................................................. ............................................................................................................................................................................. 

 

 
 

 
 

                              ............................................................................................................................ .............................................................................................................................................................................. 

 
 

Απάντηση: _____________________________________________________________________________________________________________________________ ____________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Ένα εργοστάσιο σε 3 ώρες εμφιαλώνει 4.320 μπουκάλια αναψυκτικό. Πόσα 
μπουκάλια αναψυκτικό εμφιαλώνει σε 8 ώρες;  

 
 
 

        ............................................................................................................................. ............................................................................................................................................................................. 

 
 

 
 

 
                              .......................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 
 

Απάντηση: _____________________________________________________________________________________________________________________________ ____________________ 

 
 

 

 

4. Τα 2,5 μ. ύφασμα κοστίζουν 10 ευρώ. Τα 18 μ. του ίδιου υφάσματος, πόσο 
κοστίζουν;  

 
 
 

        ............................................................................................................................. ............................................................................................................................................................................. 

 
 

 
 

 
                              .......................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 
 

Απάντηση: _________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

 



5. Με 15 κιλά γάλα φτιάχνουμε 5 κιλά τυρί. Με 90 κιλά γάλα πόσα κιλά τυρί θα 
φτιάξουμε;   

 
 
 

        ............................................................................................................................. ............................................................................................................................................................................. 

 
 

 
 

 
                              ................................................................................................................................................................................ .......................................................................................................................... 

 
 

Απάντηση: _____________________________________________________________________________________________________________________________ ____________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Ένας εργάτης για 12 ημέρες εργασίας πήρε 384 €. Για 25 ημέρες εργασίας πόσα 
ευρώ θα πάρει; 

 
 

 
        ............................................................................................................................. .................................................................................................................... ......................................................... 

 

 
 

 
 

                              ................................................................................................................................................................................................................................................................................................ .......... 

 
 

Απάντηση: _________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Τα 8 μπουκάλια περιέχουν 12 λίτρα αναψυκτικό. Τα 34 μπουκάλια, πόσα λίτρα 
αναψυκτικό περιέχουν;  

 
 

 
        ................................................................................................. ......................................................................................................................................................................................................... 

 

 
 

 
 

                              ................................................................................................................................................ .......................................................................................................................................................... 

 
 

Απάντηση: _____________________________________________________________________________________________________________________________ ____________________ 

 
 

 

 

8. Τα 12 πούλμαν μεταφέρουν 540 επιβάτες. Πόσους επιβάτες μεταφέρουν τα 40 

πούλμαν;  

 
 
 

        ............................................................................................................................. ............................................................................................................................................................................. 

 
 

 
 

 
                              .......................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 
 

Απάντηση: _________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 


